

முஆத் இப்னு ஜபல் அறிவு மேம்பாட்டு மையம்

துறையூர் மெயின் ரோடு, காலனி, எருமப்பட்டி, நாமக்கல் மாவட்டம் - 637013

உகாத் நிதி பெறும் பயனாளரின் விவரம் படிவம்

ஜகாத் விநியோக #	5	ஹிஜ்ரி	1445	ஆண்டு	2024	படிவ எண்.	MIJ-ZAK-D5-	தேதி :	
பயனாளரின் பெயர்					துணையின் பெயர்				
ப. மறுபெயர் (Alias)					தந்தையின் பெயர்				
பாலினம்	ஆண்		பெண்		வயது				
ஊரின் பெயர்					ஊரின் மறுபெயர்				
வட்டம்					மாவட்டம்				
கதவு எண்					தொலைபேசி / வாட்ஸ்அப் / IMO எண்				
தொழில்	விபரம் :								
	வேலை செய்ய இயலாது	இல்லத்தரசி	வேலையற்றவர்	தின கூலி	மாத ஊதியம்	சுயதொழில்	மற்றவை		
பயனாளர் அனாதையா ?					ஆம்	இல்லை			
பயனாளர் இஸ்லாமிய மார்க்கத்தால் கவரப்பட்டு இஸ்லாத்தை ஏற்றவரா?					ஆம்	இல்லை			
பயனாளர் மாற்றுத்திறனாளியா ?	ஆம், கடுமையான நிலையில்			ஆம், மிதமான நிலையில்			இல்லை		
பயனாளரின் உடல் ஆரோக்கிய நிலை:	கடுமையாக பாதிக்கப்பட்ட நோய்				வீரியம் குறைந்த நாள்பட்ட நோய்கள் (அன்றாட செயல்பாடுகளுடன் இருப்பவர்)				
	நல்ல ஆரோக்கிய நிலையில்								
பயனாளரின் பொருளாதார நிலை:	அதிகம் கடன்பட்டவர்				மிகவும் ஏழ்மை (வாடகை வீடு)				
	ஏழ்மை (சொந்தவீட்டில் வசிப்பவர்)				ஓரளவு தேவையை பூர்த்திசெய்ய முடியும்				
பயனாளரை சார்ந்தது அவருடன் வீட்டில் வசிக்கின்ற நபர்களின் எண்ணிக்கை:	நான்கு (அல்லது) அதற்கும் மேல்				மூன்று			இரண்டு	
	ஒன்று				எவரும் இல்லை				
பயனாளரின் உதவிக்கு அவருடைய வீட்டில் வசிக்கின்ற நபர்கள்:	தனிமை	வயதான துணை / சிறு குழந்தைகள்			குடும்பத்தினர் / உறவினர்கள்				
குடும்பத்தில் உள்ள அனைவர்களின் மொத்த மாத வருமானம் எவ்வளவு?									
திருமண நிலை:									
திருமணம் ஆகவில்லை	துணையை பிரிந்து வாழ்பவர்	விதவை	மணவிலக்கானவர்	வாழ்க்கை துணையுடன் வாழ்பவர்					
பயனாளருக்கு பிற வழிகளின் மூலம் கிடைக்கக் கூடிய நிதி உதவிகளுக்கான வாய்ப்புகள் :	வாய்ப்புகள் இல்லை			குறைந்தளவு			மிகக் குறைந்தளவு		
	பெரிய மஹல்லாவில் வசிப்பதன் மூலம்						அதிக வாய்ப்புகள்		
பயனாளர் வசிக்கும் இடத்தின் தொலைவு, மு.இ.ஜ. - மையம் அமைந்திருக்கும் இடத்தில் இருந்து:	மு. இ. ஜ. மையம் அமைந்திருக்கும் இடம்				10 கிலோமீட்டருக்குள்				
	25 கிலோமீட்டருக்குள்				25 கி.மீ. - கு அப்பால்				
பரிந்துரை செய்யவரின் பெயர் & கையொப்பம்:				த/பெ				தொ/பெ #	
இதற்கு முன்பு MIJKEC-ல் இருந்து ஜகாத் உதவி பெற்று இருக்கின்றீர்களா? ஆம் எனில் இறுதியாக உதவி பெற்ற ஆண்டு எது?									
<ol style="list-style-type: none"> மார்ச் 10, 2024 -ம் தேதிக்கு பின்னர் வரும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பத்தில் உங்களின் மற்றும் உங்களுக்கு தெரிந்த MIJKEC-ன் உறுப்பினரின் தொலைபேசி எண்களை கண்டிப்பாக குறிப்பிட வேண்டும். ஒரே வீட்டில் வசிக்கும் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட நபர்கள் விண்ணப்பம் செய்து இருந்தால் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும். தவறான தகவல்கள் கொடுத்திருந்தால் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும். நாமக்கல், சேந்தமங்கலம், முசிறி, தொட்டியம் & துறையூர் ஆகிய இந்த ஐந்து வட்டங்களுக்குள் உள்ளவர்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்க முடியும். உங்கள் விண்ணப்பங்களை நேரிடையாக வந்து கீழ்க்கண்ட நபரிடம் ஒப்படைக்க வேண்டும் நேரிடையாக பெறப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். 									
குறிப்பிட விரும்பும் விபரங்கள் (உங்கள் விபரங்களை தெரிவிக்க இடம் போதவில்லை எனில் பின் பக்கத்தை பயன்படுத்திக்கொள்ளவும்).									